

*С 11 по 17 марта 2013 года в спортивном комплексе «Ледовая арена» города Костромы пройдет III этап Всероссийских соревнований юных хоккеистов клуба «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова.*

В соревнованиях примут участие 12 детских хоккейных команд, представляющих регионы Центрального и Северо-западных федеральных округов. Возраст участников 14-15 лет.

В состав сборной команды Костромской области войдут юные хоккеисты клуба «Планета» из г. Буй, ставшие победителями региональных отборочных игр, а также представители хоккейной команды «Урожай» из Костромы.

Обслуживать матчи будут судьи костромской и ярославской федераций хоккея с шайбой.

Главный судья соревнований – Гусев Борис Георгиевич, член Правления Клуба «Золотая шайба» имени А.В.Тарасова.

*Из истории Клуба «Золотая шайба».*

В далёком уже 1964 году в газете «Пионерская правда» впервые появились эти два слова, и вот уже столько лет многие поколения мальчишек России выявляют сильнейшую дружину страны.

Но почему эту шайбу называли «золотой»?

Разумеется, ни из какого золота её не изготавливают, она, как всегда, каучуковая. А дело всё в том, что когда пришла идея организовать такой турнир, в редакции «Пионерской правды» была одна шайба из Инсбрука (Австрия), где проходили зимние Олимпийские игры. Сборная СССР стала тогда олимпийским чемпионом. Эта шайба, побывавшая в воротах канадцев и принесящая нашей команде «золото», была привезена в Москву капитаном сборной СССР Борисом Михайловым.

Первым победителем турнира дворовых команд стала московская «Шайба». Вот так и появилось название «Золотая шайба».

С каждым годом расширялась география участников этого турнира: от Прибалтики до Дальнего Востока, от Крайнего Севера до Южных регионов России. Многие города России считают за честь принять у себя соревнования юных хоккеистов под эгидой этого прославленного Клуба.

Долгое время почётным президентом клуба был выдающийся тренер и игрок Анатолий Владимирович Тарасов, в основном благодаря его усилиям существует турнир и поныне...